Типы данных  

	Тип
	Значение
	Объем памяти

	Целые типы

	Byte
	0 … 255
	1 байт, без знака

	ShortInt
	–128 … 127 
	1 байт, со знаком

	Word
	0 … 65535
	2 байта, без знака

	Integer
	–32768 … 32767
	2 байта, со знаком

	LongInt
	–2147483648 … 2147483647
	4 байта, со знаком


	Вещественные типы:

	Single
	Действительные короткие
	4 байта

	Real
	Действительные (основной тип)
	6 байтов

	Double
	Действительные длинные
	8 байтов

	Extended
	Действительные очень длинные
	12 байтов

	Символьные типы

	Char
	1 символ
	1 байт

	String
	Строка символов
	от 1 до 255 байтов

	Логический тип

	Boolean
	Значение True  или  False
	1 байт


Задание для практической работы

Написать программы:

1. Написать программу для вычисления среднего арифметического W трех чисел X, Y, Z. Значения X, Y, Z должны вводиться с помощью команды Readln.

2. Написать программу вычисления стоимости покупки. Нужно указать вид товара, его цену и количество.  Вид экрана во время работы программы:

Вычисление стоимости покупки.

Введите исходные данные:

Какой товар вы покупаете? ->Тетрадь
По какой цене? -> 1.50

Сколько штук? -> 5

Ваш товар - Тетрадь. Стоимость покупки: 7.50

Сколько денег даете? -> 10

Ваша сдача: 2.50

(жирным шрифтом выделен текст, который вводится во время работы программы)

Домашнее задание

1. Выучить конспект.
2. §8-10, ст. 93, № 5 (Глинський, частина І)
3. Написать программу, которая вычисляет стоимость поездки на автомобиле на дачу (туда и обратно). Исходными данными являются: расстояние до дачи (в километрах), количество  бензина, которое потребляет автомобиль на 100 км пробега, цена одного литра бензина.







